
SOTO LA MARINA il[.Y*.¡rr+
SOTO LA MARINA, TAMPS. A 31 DE ENERO DEL 2025

sí¡¡olco Y REGtDoRES.
PRESENTE..

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO, secretario del
ayuntamiento de Soto la Marina, por medio de la presente ocurro y expongo:

Con fundamento en el artÍculo 43 del código mun¡cipal de Tamaulipas, se Ie cita a
segunda sesión ordinaria de cabildo el próximo martes 04 de febrero del año en curso,
a las 08.30 am, la cual tratará el siguiente orden del día:

t.- LtsTA DE ASISTENCLAy DECLARACTÓU OruQUÓRUM LEGAL.

II,. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTIJRA DE TA SES'ÓN.

III,. LECTURA, A'VAL'S'S, D'SCUS'OA' Y EIV SU CASO APROBACION DEL ORDEN
DEL DIA.

IV.- DISPENSA DE LECTIIRA DEL ACTA DE CABILDO DE LA QUINTA SES'ON
EXTRAORDINARIA,

Y,- A'VAL'STS, DISCUSION Y EA' SU CASO APROBACION PARA LA BAJA
CORRESPONDIENTE DE DIVERSO EQUIPAMIENTO EN ESTADO DE
DESCOMPOSIC'O'V E ,,VSERVIBLE DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

VI,. ANALISIS, D'SCUS'OA' Y E'V SU CASO APROBACION DEL PADRON DE
PROVEEDORES Y CONTRATISIAS DEL MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA,
TAMAULIPAS.

VII.. ANALISIS, D'SCUS'OA' Y EN SU CASO APROBACION DEL DESCUENTO DEL
15% EN EL IMPUESTO DEL PAGO PREDIAL Y EL lOO% DE DESCUENTO EN
RECARGOS Y REZAGOS EN EL MES DE FEBRERO DEL 2025

VI I 1.. A S U NTOS GEA'ERA¿ES

IX.. CLAUSURA DE LA SES'OAJ.

Sin más por el momento y esperando su asiste un cordial saludo y
reiterarle la seguridad de mis más distinguidas cons
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SOTO LA MARINA

ACTA DE LA SEGUNDA SESION

ORDINARIA DE CABILDO

Ciudod de Soto lo Morino., Estodo de Tomoulipos. siendo los 09:08 horos om

del dio 04 de Febrero del oño 2025, encontróndose reunidos los honorobles

miembros del Republicono Ayuntomienlo periodo 2024-2027 en Io solo de

cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito Juórez sin

número, Municipio de Soto lo Morino., Tomoulipos, o fin de celebror Io

segundo sesión de cobildo con corócter ordinorio convocodo por su

presidento municipol const¡tucionol Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez

V ózqvez, y por conducto del Lic. Sergio Anlonio Ruiz Bolondrono en su

colidod de Secrelorio del Ayuntomiento se desprende lo siguienfe: - - - -

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez., Presidento municipol

constitucionol de Soto lo Morino., Tomoulipos expone lo siguiente; Euenos

iordes esfimodos miembros de esfe honoroble republicono ayuntomiento

ogradezco su cornporecencio o eslo segundo sesión de cob¡ldo con

carócter de ordinarío, gue se celebrora el dío de hoy 04 de Febrero del

2025, en otención o /o convocqtoio emilido con onteriondad y de

conformidod o /o dispuesfo en los ortículos 42", 43", 44", 55" y demós relof¡vos

ol Código Municipol poro elEsfodo de lomoulipos, en fonfo o ello le solicito

respefuosomenfe ol ciudadano Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

Secrelono del Ayuntomiento tome lísfo de os¡siencio poro dor in¡c¡o con esfo

sesión de cobildo dondo cuenfo de Io misrno.

. ,.. T'§fA DEA§'§TENC'A Y DECL/.RAC'ÓN DELAUÓRUM

LEGAL

lo voz el Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

qAyuntomienio; Con su venio ciudodona presidenlo y miembros de esfe
§..
gepub/icono ayuntom¡ento, con el objetivo de dor cont¡nu¡dod ol orden

\el dío procederé o/ pose de lisfo conespondienfe y fener conocimienfo si

desfomos en condrciones jurídícas poro llevor ocobo lo presenle sesión de

cobildo: octo seguido el secretorio del oyuniomiento nombro o codo uno

de los miembros del honoroble cobildo encontróndose todos reunidos. -
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Corgo Pueslo Presente Ausenle

C. GIYNNIS GEORGINA JIMENEZ

VAZQUEZ

PRE§IDENTE

MUNICIPAT

o

C. ANTONIO DE JESUS HINOJOSA

ARETTANO

o

C. YANNETI CEPEDA CEPEDA PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GATVAN MATA SEGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOTA ANAIS VAIDEZ TEYVA TERCER REGIDOR o

C. EMII.IANA GARZA CRIZANIO CUARTO

REGIDOR

o

C. GRACIANO PEREIDA PORIITTO QUINTO REGIDOR o

ESIEBAN RIVERA FLORES SEXTO REGIDOR o

PRESENTES B

AUSENTES

Continuondo con el uso de lo voz Licenciodo Serg¡o Antonio Ruiz

Bolondrono Secreiorio del Ayuntomiento: Ciudodono presidenlo hogo de

su conocirniento y o esfe pleno que se encuentron reunidos fodos los

miembros del honoroble y republicono oyuntomiento, en consecuencio o

e//o exisle quórum legal poro llevor ocabo /os frobojos del dío, en ese

senf¡do los ocuerdos en moterio por esfe p/eno fienen volidez legol de

conformidod ol orlículo 44o del código municipol poro el Eslodo de

Tomoulipos vigente, es cuonfo ciudodono presidenfo.-

. II.. DEC|.r',R.AIOR'A DE 
'I.ISTAIACóN 

LEGALY APERT¿JRÁ

DE TA SES'óN.

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez., Presidente municipol constituc¡onol

de Soto lo Morino: Groc¡os ciudodono secreforio, ohoro bien; siendo /os

nueve horos con ocho rninufos del dío 04 de Febrero de/ oño coniente

decloro formol y legolmente rnsfolodo el honoroble cobildo y lo operturo de

lo presenle sesión con corócter de ordinoria, como bien b menc¡ono el

secreforio del oyuntam¡enlo fienen grodo legol /os ocuerdos y decisiones

que se fomen en /o presen fe sesión de cobilda, dando lecturo ol siguienfe

punto del orden del dío poro su conecfo onólisis y desohogo.

Ciudodono secreforio le so/icifo respefuosomente de lecturo o lo presen
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orden del dío poro su debido onólisrs y de cuento de lo mismo.-

Uso de lo voz Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secrelorio del

Ayuntomiento; §iguiendo los insfrucciones de /o pimero autoridod del

municipío me permito dor lectura poro su correcta discusión, voloracon y

en su coso aprobación del dictomen del orden del dío.

Acto conlinuo el licenciodo secreforio del oyunlomienio Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono do lecturo o todos los puntos del orden del dío.-

rli,,.. LEC-IURA, D'SCU§'ON YEN SU CA§O APROSAC,oN DE

D,CIAMEN DE ORDEN DEL DIA

r.- LrsTA DE ASTSTENCIA y DECLARACTÓN DEL OUÓRUM LEGAL.

II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.. LECTURA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL

ORDEN DEL DIA.

IV.. DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA QUINTA SESION

EXTRAORDINARIA.

V.. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA BAJA

CORRESPONDIENTE DE DIVERSO EQUIPAMIENTO EN ESTADO DE

DESCOMPOSICION E INSERVIBLE DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

VI.. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL PADRON DE

PROVEEDORES Y CONTRATISTAS DEL MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA,

TAMAULIPAS.

VII.. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL DESCUENTO

DEL 15% EN EL IMPUESTO DEL PAGO PREDIAL Y EL 1OO% DE DESCUENTO

EN RECARGOS Y REZAGOS EN EL MES DE FEBRERO DEL 2025

,SVIII.- ASUNTOS GENERALES
Ut IX.. CLAUSURA DE LA SESION.

§

tsiguiendo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Anionio Ruiz Bolondrono
\'\'Secretorio del Ayuntomiento: Se somefe o consideroción de esle honorable

§
IF¡t{

cobildo /o presenfe orden del dío solicifo se monifiesfen levonlondo la mono

los que estén por lo vía oftmolivo.-

CI^lót4 lo e^l
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forma outónomo otorgóndo,e los o/conces /ego/es conespondienfes.

Pido ar secreforio det oyuntomienfo some fer/o o con§ideroción de este
cuerpo co le gi ado, ode/onfe secreforio.

El Licenciodo sergio Anionio Ruiz Borondrono secreforio der Ayuntomienro
dijo: Canforme /o expreso do y fundado en derecho por lo olco/deso
munic4ro/ se sornefe o expresor o esfe p/eno der honorobre cobirdoe/ senfido
de lq votoción revontando su rnono en senfido afirmotivo, en contro o
obsiinencio. ¿ Vofos o favor?, en confra?, ¿obsfinencios ? _ - _

EI Licenciodo Sergio Anlonio Ruiz Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento

dijo: fnformo presiden fo y o esfe honoroble cabildo gue por unanimidod ho

sido oprobodo y ocordodo el presenfe punto del orden del dío relativo o to

dispenso oclo de cobildo der¡vodo de lo quinto sesión exfroordrnorio de esfe

§ republicono oyuntomiento 2024-2027. es cudnfo.-

Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo;

§ Confinuondo con el trayecto de lo presenfe sesión procederemos o
¡^
\ perfeccio nor y desohogo del srguienfe punto del proyecto orden del dío que

es el siguienfei - - -

U

ór.¡ o G, lv

Corgo Pueslo Fovor Conlro Abstinencio
. GTYNNI§ GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

c PRESIDENTE

MUNICIPAT

o

C. ANTONIO DE JE.US

HINOJOSA ARETTANO

stNDtco

MUNICIPAL

C. YANNETI CEPEDA CEPEDA PRIIIAER

REGIDOR

o

C. ANTONIO GATVAN MATA §EGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOTA ANAIS VATDEZ

TEYVA

TERCER

REGIDOR

o

C. EMITIANA

CRIZANTO

GARZA CUARTO

REGIDOR

o

C. GRACIANO

PORTITLO

PEREIDA QUINTO

REGIDOR

o

ESTEBAN RIVERA FTORES SEXTO

REGIDOR
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Corgo Pueslo Fovor Conlro Abstinencio
C, GTYNNIS

GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTE

MUNfCIPAI.

o

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARETLANO

srNDtCo

MUNICIPAT

C. YANNEU CEPEDA

CEPEDA

PRIMER

REGIDOR

o

C. ANTONIO

GAI.VAN MAIA

SEGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOTA ANAIS

VAI.DEZ LEYVA

TERCER

REGIDOR

o

C. EMII.IANA

GARZA CRIZANTO

CUARIO

REGIDOR

o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTItI.O

QUINTO

REGIDOR

o

E§TEBAN

ttoRES

RIVERA SEXTO

REGIDOR

o

continuo con er uso de lo voz er Licenciodo sergio Antonio Ruiz Borondrono
secretorio der Ayuntomiento: lnformo ciudodono presidento y honorobre
cobildo que ho sido oprobado Io presenfe orden det dío por unonimidod de
conformidod o /o esfobrecrdo en e/ ortbuto 44 der código municipor pora er
Esfodo de Tomoulipos.-

Lo ciudodono presidento municipor Lic. Grynnis Georgino Jiménez v ozqvez
drjo.- Grocios ciudodono secrerorio, continuondo con e/ desorrotto de to\,

§presenfe 
sesón nos dispondrernos o plonteor y desohogor et siguiente punto

[de/proyecfo: ----

§
IV.- DISPENSA DE LECTIJRA DEL ACTA DE CABILDO DE LA QUINTASES'O'V

§ 
EXTRAORDTNARTA DE CABILDO.

(conlinuondo con er uso de ro voz ro presidento municipor.- con-\-
\rundornentoción en er orrícuro 42 y 44 pónofo prímero det código municipor

l:
\lporo el Estodo de Tomoutipos, y paro efeclos de economío procesol solicilo

dispensor y aprobor ro tecturo de ro quinta sesión exfroord inorio de cob¡tdo,
todo vez que yo fue dilucidodo y puesfo o su disposició n con onteioridod de

fi,^ I 6, lrni)
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v.- ArvÁtrsr§ Drscus/orv yEv su cAso ApRoBActoN qARA LA BAJA

CORRESPOA'OIENTE DE DIyERSO EQUIPAMIENTO EN ESTADO DE

DESCOMPOS'CION E INSERVIBLE DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

Continuondo con el uso de lo voz y el desonollo de lo sesión, lo Lic. Glynnis

Georgino Jiménez V ózquez., Presidente Munic¡pol de Solo lo Morino.- Con el

objet¡vo de tener uno integroción eficiente del inventorio municipol y en

opego o los orfíc u/os I15" de nuesfro Carto Mogno, 72" Quoter Frocción Xl

del Código Municipal del Esfodo de Tomoulipos, 2o inciso c), 5o,t7", IB" inciso

f) de lo Ley de Bienes del Esfodo y Municípios de Tomoulipos y derivodo de

un esfudio y evoluoción de foctibilidod poro sus reporociones o no utilidod

por porte de lo Controlor'a Municipol se dicfomino un inventoio de bienes

poro gue esfe cuerpo edilicio onolice y de ser e/ coso opruebe sus bojos

conespondíenfes como pofrimonios del Gobierno Municipol, osimísmo y

como yo es dominio de esle cuerpo colegiodo lo odministroción posodo no

entrego ni mosfro olgún tipo de documenfoción que ocredife to

procedencio de e/los, es por ello que solrcifó /o comporecencio del

Contodor Púbtico Ánget Armondo De /o Fuenle Gonzólez en su colidod de

Controlor Municipol o fin que expongo lo conducenle en méito del presenle

punlo de/ orden del dío.-

Comporece del controlor municipol C.P. Ángel Armondo de lo Fuenle

Gonzólez con lo presentoción del trobojo reolizodo medionte equipo

computo, coñón proyector y medios digitoles .- Que lol muy buenos díos , el

equipo de controloío llevo o cobo lo foreo de revisor los bíenes de/

município en los cuoles en el proceso de enfrego-recepc¡ón rdenlif,comos

o/gunos bienes en muy mol estodo que creo fienen vonos odminisfrociones

!o. -oro en rnono que so/o nos esfón ocupondo un espoc¡o que lo verdod(
¡rreo seío mejor destru¡rlos y deshocernos de e//oS nos fomomos lo tareo de\

.=§efiquetorlos de uno o uno como pueden ver en los cuodemil,os gue les
\ \reporfieron. fes pusimos imógenes pora que identificaron usledes y veon en

§
s-el esfodo en el que se encuenfron codo uno como pueden yer son bienes

- Sqru reolmente en que le podemos dor uso.-

5'lnferviene lo presidenio municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez.-r§
\osimismo e/ equipo de contratorío se dio o lo torea de por ejempto por ohí vi

que hay uno impresoro se /levó ol equipo de sisfemos o qve revisoro por si

hobío monero de orreglarlo, el equipo de sisfemo dijo yo no hoy monero de

dorle uso, tombién vi que hoy sil/os se llevó oleguipo de evenfos, /os síllos no

hoy monera, ni l¡mp¡óndolos ni soldóndolos, yo esfón en muy mol esfodo ho

A (jil lo 6"1 v an
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uno cobezo de cotrino que yo no hoy monero de orreglarlo , todo como to
menciono n uesfro controbr se ho ido heredodo de odministración en
odministroción y solo ocupo espocio en lo bodeg a y lo mejor como e/
rnencrono es deshocernos

ouforizoción.-

de él pero no to podemos hocer sin su

Expone el controror Municipor c.p. Ánger Armondo de ro Fuenre Gonzórez.-
e/ equipo de fronsporre, recibimos un porque vehicuror poro to cuo/ pido su
otención, en er porque vehicutor en esfodo de yonke un nison rsuru que
pertenecía or DrF, or recibirro no se recibe como tot, nos dimos o ro toreo
donde esfobo si ero de nosofros y pertenecío o noso fros, una vez
encontrodo, lo encontromos con /os vidrios obojo ta topicerío mojodo y er
mofor inservible, se llevó ol mecónico de confionza que fenemos en ef
municipio y no tiene monero de onegrorto res vo o sorir mós caro onegrorro
gue conseguir otro diferente, odelante, to Lp300 como pueden ver lo
corrocerío esfo en pertecto esfodo se esió intentondo oun no lo
conseguimos se esló intentondo conseguir un motor poro dorte cuo/quier uso

en terrocerío, esfe fodovío por instrvccíones de lo presídenfo se vo o intentor
arreglor, odelonte ( sigue exponiendo en presenloción con coñón
proyector). - -

Lo comioneto esfo royolo no sé si se hon dodo uno vuelto por el gimnosio,

esfo comrbnelo esfd obandonoda, vidrios obojo, bandorizodo, er motor
omorrodo, de iguol monero e/ mecónico nos dice que el molor soldró mós
coro, esfe motor tiene uno nuev7 tecnologío que el motor es un poco mós

complejo que uno normol, si usledes quieren lo podemos intentor pero que

es olgo de lo mismo monero les vo o solir mds coro oneglarlo que consegurr
ofro.-----
Ambuloncia diese/ en comodoto de/ esfodo se esló intentondo oneglor,

Forno es muy difícil mecónico en dresel, et municipio no se ho dado el
wtiempo repororlo porque se iomó como prioridod er comión de bosuro, ros

)

foomiones poro troslador o los esfudionies y como confomos con una

\--tpmbuloncio en profección civit oun /o fenemos en eslodo de drognósfico.\l
vno mofo conformodoro et mismo coso de/ mec ónico en diesel es difícil, no

$e esfd dondo obosfo et mecónico en diesel paro poder otenderto, por to

"--'.lb uol tombién esfomos en esfodo de poder recu perorto.-
\\-.

¡ ,\El comión, este comión quedo reolmente bondolizodo, rompieron vidrios, at
\niror el meconico o revisarro nos drce que no tiene onegb, sin emborgo

vomos o segut intentóndob porque es un comió n y son muy coros
orreglorlos y difícil conseguir, oun no es rnornenfo de despedirnos de el._ _ _

Lo mismo es uno conosf¡llo, oun ahí corno lo ven lo llevomos or mecdnico

e.lA lo^ tcI



poro orreglarlo, el mun¡cipio los necesifo pora llevor ocobo lo insfo/oción de
los lómporos, de iguo/ monero nos drib er mecónico que no tiene sorución,
nos so/drd más bqroto compror uno camioneto nuevo que reporor._ - _ -
Misma situoción (expone sobre un vehículo en estodo de descomposición) e/
motor no orronca en fofol esfodo de obondono
Aquí adelonte /es pongo orgunos de /os cosos gue pueden ver ohí como
esfón. se llevó o cabo et etiquetodo.- -
Adelonte, es/o esfó en una bodego obondon.,d' nos fomomos er trobojo
de eliquetorlo otro vez por si olguien quiere guordorre o conseNorro. usfedes
como cobildo sin problemo.-

rodo eso el equipo de oñcino como puede n ver oquí se infenró se posó
onles poro que el compo ñero Emmonuer ro revisoro y nos dijero si podíomos
dorle vido, exfroerre porles o usorro de otro monero, esfo gue ven oquí yo
nos drlb esfo no tiene orreglo.-

Nos dimos tombién o ro toreo, como nos dieron muy poco porgue vehicuror
nos poromos en lo oficino fiscol y de lo mono de nuesfro compoñero Hector,
nos dreron lodos los vehículos que perlenec en of municipro, fodos los que
esfón dodos de olto en Io fiscol lo multo como debemos esfo entre ros} mil y
100 mil pesot quiero que se hogo constor no sé si puedon ver ohí ohí viene,
inventoño de vehicu/os en ta oficino fiscal ohí viene en et tibrito, en lo pimer
columna /es pongo como referencio, ros gue fienen referencio si ros renemos
en nuesfro poder, y les pongo ofros que no son bcolizobles, lo importoncio
de osenforlo en el ocfo de cobildo es si esfos muebles son usodos por otro
persono no nos ofecfe o nosofros si eslón hocíendo un mol uso de e/los, e
informar que no los lenernos en nuesfro poder.-

Expone lo Presidento Municipor Lic. Grynnis Georgino Jiménez y ázquez.- hoy
trece vehículos no identificados. - -

^-siendo osí, exp/r'codo de formo omptio con jusfificoción juídico pora eilo pido

f'bl secreforio det ayuntamienfo some ferlo o considerocón de esfe cuerpo

¡.bolegiodo, odelonte secrefono.
\
j¡c' serer¡o Antonio Ruiz Borandrono expone.- De ocuerdo o ro expuesfo

dcon onfenoridod se somefe o consideroción de los in legronfes de esfe\
¡honoroble cobirdo er proyecto en referencio, y por lo fonlo se somefe o

§votoción y se /e so/rcifo o tos integranfes de esfe cobildo o votor de to
monero yo conocido, los que esfén o fovor del proyeclo de dor de bojo
/os vehiculos que esión prócticomente inservrbles que ya ocobo su vido útil
y demós ortícuros y muebtes gue se encue ntron en er libro que esró en su

poder, /es pido por fovor levonlor su mono por fovor, ¿En contro?,
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Absfinencios?. -

Cargo Puesto Favor Contra Abstinencia

C. GLYNNIS

GEORGINA JIMENEZ

VAZQUEZ

PRESIDENTE

MUNICIPAL

o

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELLANO

stNDtco

MUNICIPAL

o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER

REGIDOR

o

C. ANTONIO GALVAN

MATA

SEGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOLA ANAIS

VALDEZ LEWA

TERCER

REGIDOR

o

C. EMILIANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO

REGIDOR

o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTILLO

QUINTO

REGIDOR

o

ESTEBAN

FLORES

RIVERA SEXTO

REGIDOR

o

. En virtud de Io onterior lnformo presidenfo y o esfe cuerpo coleg¡odo

que por unonimidod ho sido oprobodo y acordodo en /o gue en

derecho conesponde el punto de orden del dío referente o lo boja

de diverso equipamiento y vehiculos en esfodo de descomposición e

inservible.

Adiunto o lo oresente octo de lo seoundo sesión de cobildo con corócter

de ordinorio inventorio de bienes en ol estodo o en descomposición, poro

.* su bo¡o correspondiente, mismo oue fue otorqodo o codo miembro del

\]

§
§ ,\

\

§

oble cobil 24-2 27

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo.- Contínuondo con lo presenfe

sesión procederemos o dorle trómite o/ s,guienfe punto del proyecto del dío

gue verso en lo siguienfe:- - - -

VI.- A'VA¿'S'S, D'SCUS'O'V YE'V SU CASO APROBACION PARA

-\

\
/ñ--\t

A^ o.t" ( o c"l

I

APROBACION DEL PADRON DE PROVEEDORES YCO'VTRATISTAS DEL

MUNICIPIO.

De conformidod con los Artículos l, 12, 2ó, 27, 35, y demós relotivos o lo ley

de odquisiciones poro lo odministroción público del Esfodo de Tomoulipos y

sus munícipios, el obi'efo def presenfe punto busco inscribir ylo refrendor un/

I

t
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reg¡stro en el podrón de proveedores y confrofisfos del municipio de Sofo lo

Morino, en consecuencio q ello el gobierno que presidimos tendró un mejor

ejercicio del presupuesfo de egresos odecuodo o derecho y contondo con

uno óptimo ploneoción, presupuesfocion, progromación, contratoción,

goslo y control en:

/. Adquisiciones de merconcíos, materios primos y olros bienes muebles

e inmuebles.

ll. Enajenociones de brbnes muebles e inmuebles

lll. Anendomienfo de bienes muebles e inmuebles

lV. Contrqtoción de servicios relocionodos con bienes muebles e

inmuebles, y

Arren domie ntos finoncieros.

Es necesorio hocer mención gue /qs odquisiciones enol'enociones

onendomientos y servicios gue se pretendon contrator se sujeforón o los

objefivos prioridodes y políticos del Plan Municipol de Desanollo de §ofo lo

Morino 2024-2027, osí como los necesidodes bósicos y urgenfes del

munícipio, buscondo en fodo momento ousfendod gubernomentol, ohono y

productividod.- -

En tonlo o lo onterior so,icifo de nuevo cuenlo ol contador púbtico Ángel

Armondo de lo Fuenle Gonzólez controlor municipolporo que dé cuenfo del

podrón de proveedores y confroftslos poro lo valoración y dilucidoción de

esfe pleno.

Comporece del conkolor municipol C.P. Ángel Armondo de lo Fuente

Gonzólez exponiendo lo siguiente.- como controlor les plofico lo que se ho

vivido paro dar de olta el podrón de proveedoret nos esfomos enfrenfondo

o un sislemo de formolidad difícil, los comercionfes botollon poro dorse de

olto en un podrón esfofo/ gue fue el pnmer objetivo en los requisifos eron

Jener el tarjetón esfofol poro poder trobajor con el municipio, /ns impulsomos,

§os íevomos de lo mono, hosfo ohonfo se estó opoyondo, por si usfedes
Jilonocen o olguien que quiero dorse de olfo con el municipio, en el
\
odeporfomenlo de conlrolorío /es esfomos dondo lo mano poro oyudorlos en

ie/ esfodo poro dorse de otto con fodos los fromiles es grofuifo, oun osíhemos

\bofollodo y decidrmos hocer un podrón municipol, esle podrón bojo un
§

LQnoco /os requisifos poro darnos tiempo Y tener operocíones con la economío

del municipio y llevorlos de lo mono poro con el esfoiol poro que puedon

enfender esle coso de lo formalidod l/evomos o cobo uno consfoncio como

municipio de pedirles uno consfoncio de siluoción fiscol donde demuesfren

los octividodes que estón llevondo ocobo y su cumplimienfo con /os
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ouforidodes f¡scoles poro poder ser porte en el padrón municipot, eslos son

los requisifos como pueden yer en los cuodern¡llos.-

Lo lienes en tv corpeta? (cuestiono ol regidor Grociono pereido portillo,

respondiendo el ciudodono Regidor, "sí"). - - - -

A algu¡en le folta?, oprovecho si conocen o olguien /os invifomos o que se

den de olfo en lo tormalidod poro poder ponernos en el rodor , necesifornos

ser negocios formo/es poro que el Esiodo y lo Federoción puedon ver que

hoy negocíos oquí e inverlir en el municipio, océrquense /os vomos o guíar

de lo monero mós fóc¡l y omigoble.-

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez expone.- oprovecho que lo sesíón es

publico nos poso muy seguido que o yeces viene gobienro de/ Esfodo o

hocer evenfos oquío Sofo lo Morino y siempre nos pregunfo que cuoles son

los proveedores gue yo fienen su fo$etón, enfonces si conocen o olguien

que quiero ser porle eso ,es funciono tombién, porque cuondo viene e/

gobiemo del esfodo siempre les funciono que quieren consum¡r de ohí , y
que se les puedo oyudaL enfonces si conocen o olgu¡en pues drgonles que

posen o lo ofícino de controloría el controlor óngel y lodo su equipo hocen

todo el proceso. e//os /es hocen fodo pqro que no se so,gon de sus negocios

2 o 3 díos.

Expone el Controlor Municipol Conlodor Público Ángel Armondo de lo
Fuente Gonzólez.- quisiero comenfor por ultimo yo que oproboron lo bojo de

tronsporte, yomos o trotar de extroer /os piezos que oún nos sirvon, o en su

coso froer olgún beneficio vendiendo ol fieno vrejo si usledes esfón de

ocuerdo paro no perder todo ol 100%.- -

,rPresidento Municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez expone.-

"Grocios por su poñcipoción controlor municipol, instruyo ol secrelonb

{tome terlo o consideroción de esfe republ'tcono oyuntomiento
\§\ El Secretorio del Ayunlomiento Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

(expreso.- Todo vez que f ue expÍ'codo de formo ompt¡o et punto det orden
(del dío, osí corno esfor opegodo en derecho, se somefe o votación ante--\--
pste honoroble cobildo por lo vía yo conocido levontando su rnono los

[gue esfén o fovor de oprobor el podron de proveedores y confrofisfos

mismos gue fienen los dofos en los libros que fienen en su poder?. ¿En

confro?, obsfinencios?

A I 6"1ó ''lt O \J t\ .7
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Corgo Pueslo tovor Conho

C. GTYNNIS GEORGINA
JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTE

MUNICIPAL

o

C.ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

AREI.I.ANO

SINDICO

MUNICIPAT

o

C.YANNEI.I
CEPEDA CEPEDA

PRli,tER

REGIDOR

o

C. ANIONIO GATVAN

MATA

SEGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOTA ANAIS
VAI-DEZ TEYVA

TERCER

REGIDOR

o

C. EMII.IANA GARZA
CRIZANTO

CUARIO

REGIDOR

o

C. GRACIANO

PEREDA PORTITTO

QUINIO

REGIDOR

o

C. E§TEBAN

ttoREs

RIVERA §EXfO

REGIDOR

o

> Continuo con el uso de lo voz el ciudodono secreiorio Lic.

Sergio Antonio Ruiz Bolqndrono.- En virtud de lo onterior

lnformo presidenfo y o esfe cuerpo coteg¡ado que por

unanimidad ho sido oprobado Y ocordodo el presenfe punlo

del orden del dío en lo gue en derecho corresponde.

)
ql

En uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez YÓzqvez-, Presidente

munic¡pol.- Grocios c¡udodono secreionb, ohoro bien y siguiendo con el

U frrnraroo de lo presenfe sesión, me penn¡o posor ol siguienfe punfo del
(

(
\-:
\
\
§

IProYec to del dío que verso sobre,'

Y'I.. ANA['S'S, D'§CUS'ON Y EN SU CASO APROBACION DEt DE§CUENIO DEI.

I5%EN EL IMPUESÍO DELPAGO PRED'ALY EL IOO% DE DESCUENIO EN

RECARGO§ Y REZAGOS EN Et MES DE FEBRERO DEL2025

Q fste Republicono oyuntomiento el cuol pres¡dirnos en pleno es conscienfe de

los relos económicos de/ presenfe oño, s¡endo un gobierno solidorio, eficoz y

congruente en sus decisiones, osimismo tomondo en consideroción los

d¡venos descuenfos en /os meses onlenores del 100% en recargos Y rezogos

-§

fi,'/o*,o e"l

I

AbslinencioI

l I

I

Adjunto o to oresente octo de lo segundo sesión de cobildo con corÓcter de

ordinorio podrón de oroveedores v controiistos del Municioio de Soto lo

Morino., Tomoulioos.

I
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de/ impuesfo sobre /o propiedod urbono, suburbono y rustica, oprobodos y
ocordodos en sus respecrivos sesiones y ocfos por esfe cuerpo coregiodo ,

me permito so/icifor su opoyo poro gue en e/ presenle rnes de Febrero del
oño conien re en opoyo y verondo siempre por ro economío de /os Fomitios
morsoreños esfe honorobre cobitdo opruebe y ocuerde e/ descuenfo de/ 15
% sobre e/ impuesfo prediat y del l'00% sobre recorgos y rezogros._

con occiones corno esfo, rncenfvornos a tos conrribuyenies o regurarizor su
siluoción fiscor, brindóndoles uno mejor oportunidod para cumpt¡r con sus
ob/rgociones tributorios, osí fombién se optimizoro to recoudoción fiscot
municipor, en consecuen cio o eilo odecuóndonos o /os objefivos previsfos
paro el ejercicio del presupuesfo de egresos deslrnodo poro el 2025.-

Explicado lo onterior so/icüo o/ secre forio de oy untamien ro sorneferro o
consideroción de esfe pteno, odelonfe secreforio._

En uso de lo voz er Lic. sergio Antonio Ruiz Borondrono.- con su venio
ciudodono presiden fo, fovor de levontor su rnono de lo formo yo
conocido /os que esfén en ravor det punto det orden der dío votos o ¿A
Fovor? Sírvonse o levonfor s u mono, ¿En conto?,- _ -

q

L

Cargo Puesto Favor Contra Abst¡nencia
C. GLYNNIS

GEORGINA JIMENEZ

VAZQUEZ

PRESIOENTE

MUNICIPAL

o

C. ANTON¡O DE

JESUS HINOJOSA

ARELLANO

SINDICO

MUNICIPAL

o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER

REGIDOR

o

C. ANTONIO GALVAN

TIATA

SEGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOLA ANAIS

, VALDEZ LEWA

TERGER

REGIDOR

o

C. EMIUANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO

REGIDOR

o

C, GRACIANO

PEREIDA PORTILLO

QUINTO

REGIDOR

o

RIVERAESTEBAN

FLORES

SEXTO

REGIDOR

o

Ont6» G"l
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En virlud de lo onteior tnformo presdenfo y o esfe cuerpoco/egiodo que por
unqnimidad ho sido oprobodo y ocordodo en to que en derecho
corresponde er punto der orden det dío, registróndose en e/ ocfo de cobi/do
que derive de /o presen fe sesión de cobildo.-
Lo presidento municipor Lic. Grynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo
Continuondo con /o presenfe sesión procederemos o desohogor er srguienfe
punto de orden del dío que es e/ srguienfe: -

VII 1.. ASU NTOS GEA'ERIILES.
continuo con er uso de ro voz ro presidento mun¡cipor.- Atguien tiene olgún
temo que le gustoría tocor?._

Expone el Regidor Grociono pereido porliilo. - pues quisíero pedir que codo
vez que se nos nofifigue uno sesión de cob do es necesonb que nos den /os
henomientos, por ejemplo en /o sesón donde se oprobó el pton de obro
público 2024 no se nos enlregó /os que se ibon o hocer, cosfos y lugor en
donde se ibon o reorizor, esfo poro osí nosofros estor informodos porque
esfomos trobojondo y oprobondo cosos gue desconocemos los cuo/es
como regidores nosofros no esfomos oquí nodomos poro revontor ra mqno
sino poro decidir y ptoneor lunfos e/ desfino de n uesrro municipio porgue
represenfomos ol pueb/o, o ro ciudadonío que confió en nosofros no paro
levontor ro mono y obedecer to voluntod de uno soro persono, verdod por
eso pido que codo gue fengomos sesión se nos nolifiqu e por ejempto et dío
de hoy que fuvimos ro de controlorío con tiempo nos pudo hober entregodo
eslo informoción paro nosofros verlo vororodo y hocer bien nuesfro trobojo
corno conesponde, esfe por tol motivo pido que medionte to notificoción de
sesión de cobi/do se nos den ros documenfos necesonbs poro poder
desernpeñor nuesfro trobajo como por ejempto pton de obra púbtico, er

vpresupuesfo de egresot er podrón de proveedores dependiendo e/ coso

fuue se vayo o trotor en ro sesión. también so/icifo que se me enfregue copio

Serfrficodo de /os sesíones de cobi/do con fodo y sus onexot cuondo cree
\2gue podrío posor por ello s? .- - -

§uc. sergio Anfonio Ruh Borondrono secretorio der Ayuntomienio.- de
.t.-§oc uerdo o to informoción de cuento que sorr'cifo en ro penúrtimo sesón de

, §Diciembre esfó cosi en su totoridod y después de ros firmos conespondienfes
Qse fe von o enfregor. - - -

Expone el Regidor Grociono pereido portillo. _ o ok, creo que solo hoy que
socor copios.-

A {" 6"It/1 t'lto
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Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y 1zquez Presidenlo Municipol.-

Poro empezor los cosos se lienen que hocer en orden en oficio ftmado, el

secretorio y jurídico te entregon lo información.- -

Uso de lo voz Regidor Grociono Pereido Portillo.- si cloro gue sr, en los cuoles

debe de esfor lronscrifo todo lo que se dice en los sesíones ok muy b¡en,

tombién quisiero solicifor gue se nos entregue codo vez o /os infegronles del

cab¡ldo /os estodos de cuenfo del municipio para osí poder sober nosotros

con cuonfo presupuesfo cuenfo el municipio poro poder trobojor en vío de

lo ciudodonío, esfe por ejemplo el dío prímero de Febrero gue nos enfreguen

/os de Enero y osí sucesivomente como vo posondo el liempo tener

conocimiento de lo gue se cuenlo en el municipio todo el presupuesfo,

tombién solicilo gue se nos enfregue codo rnes /o /rsfo de lo nómina pora

sober lo /isfo de los personos que esfón of servicio del pueblo y osí lo

ciudodonío sepo o quien dingirse cuondo lo necesile y sirve que pues se

evifo cuolquier tipo de froude qve quiero...pues uno no sobe, verdod esfe

que lo verdad esfo no lo debería de esfor pidiendo, deberío de esior en el

portol del gob¡emo municipol o en fronsporenc¡o en su efeclo verdod pero

pues no se ho hecho, es por eso que rne tomo lo molesiio de pedirles eso

informoción, tombién solicifo los esfodos de cuenfos del municipio 2024

como forloum, f ois, gosfo con¡enfe, ingresos propios, hidrocorburos y

cofosfro, como usfed me Io ocobo de decir exocfomenfe voy o hocer los

of icios en un roto mós se los hogo llegor poro que me fos recibo.-

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidento Municipol.-

Mto te voy o hocer un comentorio dudo mucho poder entregorle esos

porque ouditono /os fiene, los esló revisondo porque lo administroción

posodo hizo, como yo se sobe lo odministroción posodo fiene un proceso

tegol en contro del Dr. Antonio Med¡no, déjome mondor un ofício yo o lo

audilorio hober si le puedo entregor eso porque.. .iurídico me puede

t recordor el nombre de del proceso gue tiene el Dr. Antonio Medino se me
í fr" ,so indebido.-
N

\nlerviene Lic. Eduordo Doniel Ponos Cervontes.- Uso indebido de recursos
.=--\

\públicos sin emborgo fiene vonos procedímientos en confro enfre ellos en

fmoferio de legolidod en grodo penol sin emborgo se fe podríon dor los

=§ú-"ror de los expedienfes poro que tu podrios revisorlo.-

,§Conteslo el regidor Grqciono Pereido Portillo.- claro que si, si me gustorío. -
L\

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidenfo Municipol.-

déjome primero cemunicorme con la ouditorio pora ver si se fe puede

entregar lo del 2024 gue rne esfos pidiendo corno lo esfón revisondo, o

r] t'l 6"1
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nodomos rne coresponde fres rneses, rne esfos pidiendo todo 2024 déjome

hoblor con lo avditorío ya que es un proceso penol pero s¡n problemo s¡ la

ouditorio me lo permite. -

Uso de lo voz Lic. Eduordo Doniel Ponos Cervontes.- como doto regidor el

desglose del presupuesfo de egresos que usfed menciono yo obra en un

octo de cobildo en uno sesión gue se hizo.-

Contesio el regidor Grociono Pereido Portillo.- he no, lo ideo ero un ejemplo,

por ejemplo lenemos lo sesión de ohoito que tuvimos gue con fiempo se nos

entregoro lo documentoción poro nosofros poder trobojorla en el fronsc urso

de lo semono o de los días y llegor aquí y poder tomor uno decisión.- - - -

Uso de lo voz Lic. Eduordo Doniel Porros Cervonles.- si pero cornenfobos que

no se les hobío entregodo, en eso sesión de cobildo fue oprobodo y de

hecho ohíesfó el presupueslo de egresos que efecfivomenfe es público y lo

puedes revisar y esfo desg/osodo los dofos que se von o reolizor en el

proyecto def oño.-

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidento Municipol.-

lienes olgún otro tema?.-

Uso de Io Voz del Regidor Grociono Pereido Portillo.- no no pero si enfotizqr

mós en por ejemplo en los obros del plon de obro público de ocfubre o

ohorita, donde se hon reofizodo lo dije en lo sesón posodo en que se esló

gosfondo el dinero del municipio, no hemos fenido conocimíento ya que

pues hemos esfodo enorbolondo lo polobro fronsporencio Y rendición de

cuentos gue no se ho vislo por eso es que hogo eso solicifud y pues verdod

poro que sigomos trobojondo de lo mejor manero.-

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez Presidenio Municipol.-

-cloro 
que si no te preocupet nodomos sí fe pido gue me hogos el oficio con

sgus/o ,o entregomos, cloro que sí, olguien mós que guiero tocor otro temo?.-
N

\lntervención del Síndico munic¡pol Lic. Antonio de Jesús Hinojoso Arellono.-

§yo modomos poro finolizor, regidores nodomos les hogo sober que lo

= §obligoción de codo uno de usfedes es concunir o los ceremoníos cívicos y o-\
§los demós ocfos gue fueren citados por el presidenfe municipol, enlonces

,Ñ
\me g usforío verlos mós seguido ol momento que nos cifon en obro, o dar

bonderozo verlos ohí y pues eslor ol pend¡ente, no levontor lo mono

nodomos porque sr, fuimos elegídos por ef pueblo y el pueblo guiere vernos

ahí en campo, Íes encorgo por fovor es cuonto presidenfo.-

oA I O 6^ l.{
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Otro temo que les guiero comenfor, Soto lo Morino no tiene reglomento de

ponleones , tompoco ienemos reglomento de trónsito, nunco hemos tenido,

yo se esfó Írabojondo en ombos reglomenfos y tompoco fenemos

reglomento orgónico, en ninguno odministroción hemos tenido, los

reg/omenfos necesifon posorse por rnesos de trobojo proboblemenle en ,os

próximos I 5 - 20 dios /es hogon llegor lo invitoción poro poder trobojor con lo

ciudodonío y oprobor los reglamentos , fombién comentorles que hoce

olgunos díos el secreforio del oyuntomienfo llevo los p/ones de desonollo

poro ser publicodos, por ohí yo lo tienen pora que fe den uno leído del plon

de esfos tres oños y volver o mencionorles que si fienen olgo gue comenfor

de esfo odministroción yo soben que fodo se ,íene que hocer como morco

lo ley, estomos poro servírles, controlor tiene algo que mencionor?.-

lnterviene el controlor municipol C.P. Ángel Armondo De lo Fuente Gonzólez.-

poro comentarles como controlor, el dominio de lo pógino del Municipio de

Sofo lo Morino no nos dejobon entrar Ío ocobornos de recvperor openos

enfrondo de vocociones lo pógino de fronsporencío esfó vocío

completomenfe de lo onterior yo paro poder señolor o los exfuncionorios en

eslos fres meses fuve que meter solicitud o controloío y ouditoia superior del

Estodo y que ahí me den los domicilios, el controlor onteior, el secre forio del

oyuntomiento, de lo cornopo de cofosfro poro poder contoctorlos , no

hemos podrdo olimentor lo pógino por lo mismo les pedimos un poco de

pociencio Io ocobomos de recuperor o bose de corgor los orchivos y lo vas

o fener o lo mono.-

Uso de lo Voz del Regidor Grociono Pereido Portillo.- si pero eso no es ningÚn

probtemo et municipio como quiera puede otorgorme la informoción que

"¡o/icife cuotqu¡er ciudodono, independíentemenfe de/ porlol óseo como

!q uiero el Municipío estó obligodo a dor lq ínformoción que se Ie solicífe.- - -

\ftonkotor municipol C.P. Ángel Armondo De lo Fuente Gonzólez.- si cloro solo

Oen 
reloción a lo pógina de lronsporencio en el dominio de lo pógino del

\rnunicipio de Soio lo Morino comenforles gue lo ocobomos de recuperor si(
-*-{-necesífomos frempo pora poder corgor todos los orchivos.- - -

¡ §Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez Presidento Municipol.-
lr,lmuchos grocios controlor, olguien mós regidores ?, no?, muchos grocios .- -

X' CLAUSURA DELA SES'O'V,

Todo vez que se hon ogotodo y desohogado fodos y codo uno de los punfos

de lo orden del dío de lo presen le sesión ,se clousuro Io presen fe siendo los

09 con 44 minutos horos de/ dío 04 de Febrero del año 2025 se do po

concluido lo mismo.-
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- - - -Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo - - - -

----DOY FE----
MIEMBROS DEL H. R. AYUNTAMIE

- PRIMER R GIDOR

TO LA MARINA

ADMINIST ctoN 20

LIC. GLYN GEORGINA JI EZ
NICIPAT

PRESIDENTA CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO SOTO LA
MARINA, TAMAULIPAS

ADMINiSTRACtON 2024-2027 .

t' :

LIC, SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO.
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DEL
MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA.

- PRTMERIíNDTCO

-S§,úffi*
- C. ANTONIO DE JESUS HINOJOSA ARELLANO

ora

- G. YANNEL CEPEDA CEPEDA

- SEGUNDO REGIDOR

A,^ io*,, 6. (.,;

- C. ANTONIO GALVAN MATA

- TERCER REGIDOR

-Fábkrte,l&)fV'A
- PAOLA ANAIS VALDEZ LEWA

- CUARTO REGIDOR

. QUINTO REGIDOR

- GRACIANO PEREIDA PORTILLO

[;, /,^,,o- /1an 2,. t
- C. EMILIANA GARZA CRIZANTO

. SEXTO REGIDOR

ts-l(,''',.-. f
C. ESTEBAN RIVEÉA FLORES
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NOIIIENCTATUBA
DESCRIPCIÓN DEL

ARTíCULO
HARCA I'lODELo SERIE UBICACIÓN

ESPECICFI

cActoNEs
FOÍOGRARA

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OOOl
IIvIPRESORA S/M s/M S.N.S

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO02
II'I PRESORA s/M S/f'l S, N.S

BODEGA

Gll''lNASlO

MAL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

80DEG4,0003
IMPRESORA S/M s/lf S, N.S

BODEGA

GII.4NASIO

l'.lAL

ESIADO

sLM-2024-202-1 -

BODEGA.OOO4
II.4 PRESORA s/t'4 S/l'1 S,N.S

BODEGA

GI14NASIO

I,fAL

ESTADO

IMPRESORA
sLM-2024 2027-

BODEGA,OOO5
S/M s/¡.1 S,N.S

BODEGA

GII.,INASIO

I'1AL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO06
s/M s/t.t S,N.S

BODEGA

GII"INASIO

I',IAL

ESÍADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA,OOOT
II.4PRESORA s/¡,1

>\

sL¡1-2024 2027-

EODEGA OOOS
s/t¡ s/M S.N.S

BODEGA

GIF'NASIO

N.IAL

ESTADO

I

i:§§fl¡rRrñr¡t

O

-o

a
g

(

I

A^ O.\ t o 6^

BoDEGA I I4AL

o'r.rruasro I rsreoo
I
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I

-¡

I

CPU
I
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.Tiilil | ,,lu 

i

\
rl

S/N4

II,l PRESORA

,/
I

tt
I

4
/1

I

¡



x"

t!3

sL¡4-2024-2027 -

BODEGA-OOO9
ABANICO s/¡4 S, N,S

BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESIADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OOlO
CPU S/1.1 S/M S, N.S

BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESIADO

sLpl-2024-2027 -

BODEGA.OOll
MONITOR SiM S/M

MAL

ESTADO

Nl0NrfoR
sLM-2024-2027 -

BODEGA.OOl2
S/M S/M S.N,S

BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESTADO

tl0NtToR s/M s/f4 S,N.S
BODEGA

o['tNASto
I.,IAL

ESTADO

CAIONERA COI.OR

CHERRY 3 CAJONES

sLM 2024-2027 -

BODEGA.OOl4
S/M s/¡4 S.N,S

BODEGA

GIMNASIO

I'IAL

ESTADO

TELEVICIÓN
sLM-2024-2027 -

BODEGA.OOl5

BODEGA

GIMÑASfO

MAL

ESÍADO

stM-2024-2027 -

BODEGA-0017

SILLA DE VISITA

COLOR GUINDO
s/t 1 S/1.1

d
7'

9
l)
o
U
ñ

A^l Iot'rt C, C é

S/M
E:

Ft/

."=lr"rr"^l
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o,rr*,o 
I

I

I
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I I

sLM-2024-2027-
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I

I
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sLl4 -2024-202-7 -

BODEGA'0018

DISPENSADOR DE

AGUA
S/M s/t'.t S, N.S

EODEGA

GII.4NASIO

N,lAL

ESTADO

/

MUEBLEDE MADERA2

CAJONES
s/t1 s/t'4 S,N.S

BODEGA

Gll'lNASlO

¡4AL

ESTADO

sür'-2024-2027 -

80DEGA-0019

S/M S, N.S
BODEGA

GI¡,1NAS'O

MAL

ESTADO

s¡4-2024-2027 -

BODEGA.OO2O

ESCRITORIO COLOR

CHOCOLATE
S/I'4

BODEGA

GIMNASIO

MAt
ESTADO

SLt¿1-2024-2027 -

BODEGA.OO2l
S/M S/l'1 S.N,S

MAL

ESTADO
PERSIANAS si ¡,1 S/14

BODEGA

GINlNASIO

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO22

l"tAL

ESTADO
s/t'1 s/¡4 S.N.S

BODEGA

GINlNASIO

sl M-2024-2027 "

BODEGA.OO23

ESCRIfORIO COLOR

CHERRY

S.N.S
I.,IAL

ESfADO

ESCRIfORIO COLOR

CHERRY
S/M S/l'4

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO24

S,N.S
BODEGA

Gll..f NASIO

MAL

ESTADO

sLt4'2024-2027 -

BODEGA'o025
LLANTA S/M

t

A
VtJ n

+

I

i

I

L
PERSIANAS

',$

a
I

Y

I

I

BODEGA

GIMNASIO

S/M lffi



§OTÜ LA MAft¡NA i:X,hfnnrHA
sLM-2024-2027 -

BODEGA-0026

SILLA SECTREfARIAL

BLANCA
s/¡4 S/IY S.N.S

BODEGA

Gll''lNASlO

MAt

ESTADO

(,
NIAL

ESTADO

sLM'2024 2027 -

BODEGA.OO2T

TETEFONO DE

OFICINA
s/M S/FJ S.N,S

BODEGA

Glf,4NASlO

sLM'2024-2027 -

BODEGA,OO2S
S/M s/[1 S,N,S

BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESTADO

S/M s/t,! S.N.S
EODEGA

G[.4NAStO

MAL

ESTADO

I
SILLA NEGRA

sL¡t -2024-202-7 -

BODEGA,OO29

s/t'4 S.N.S
BODEGA

GIMNAS¡O

l''lAL

ESTADO

I
sLl,l-2024-2027 -

BODEGA'O03O
SILLA NEGRA s/M

MAL

ESfADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA-0031
SILLA NEGRA S/M S/N1 S, N.S

BODEGA

GIMNASIO

S/M s/t'4 S,N.S
EODEGA

GI¡4NASIO

MAL

ESTADO

I I
sL¡l-2024-2027 -

BODEGA.OO32
SILLA NEGBA

S/M s/f4 S.N.S
I'4AL

ESfADO

sLM 2024-2027

BODEGA,OO33

O

q)

o
U
§

A"l G"lólttO Ua?

.1

I

I

I

(¡it

I

I

I

1

SILLA PtAS]ICO

BLANCA

I

l-

\

ffiI

\
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I

I

utore utsa aLnrucl I

,ooroo I

e'¡,tllslo I

)

\
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sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO34
IMPRESORA s/M S/M S,N.S

BODEGA

GIMNASIO

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO35

SET DE ESTRELLSA DE

NAVIDAD
s/f4 s/¡4 S,N.S

BODEGA

Gll,.lNASlO

l'4AL

ESfADO

s/lv S/N1 S,N.S
BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO36

SET DEARBOTES DE

NAVIDAD

BODEGA

GII.lNAS¡O

l'1AL

ESTADO

sÚ4.2024-2021 -

BODEGA.OO3T
I'4ALL ASOI',I8RA s/f4 S/M

MAL

ESTADO

stM-2024-2027 -

BODEGA-0038

SILLA SECREIARIAL

NEGRASIN BASE
S/M S/N1 S.N,S

BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESIADO
s/¡4 s/¡4 S.N,S

BODEGA

GIMNASIO

sLM-2024-2027 -

BODEGA{039

COPO DE NIEVE

PELUCHE

BODEGA

Gllr'lNASlO

IfAL

ESTADO I
CATRINA DE

PERIODICO
s/¡¡ S/l'1 S, N.S

sLl4 -2024-2027 -

BODEGA.OO40

BODEGA

Gll''!NASlo

I'4AL

ESTADO
S/M S.N,S

e\
- o^to 6.1,,-

IIAL

ESTADO

I I

:t
E

I

ar

,

I

S.N,S

I

I

I

I

sL..2o24.2o2't.l o.,r*roor.,r* | .r, I

BoDEGA-0041 I I I

)

.zuf

\<
)
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sL¡4-2024-2027 -

BODEGA.OO42

SEl DE ESFERAS DE

NAVIDAD
S/1"1

¡

S/1.4 S, N.S
BODEGA

Gll.4NASlo

l"lAL

ESTADO
RESPALDO NEGRO

SLl,l-2024-2O27 -

BODEGA,OO43
S/M

sLt4 -2024-2027 -

BODEGA.OO44

SET DE 5 REGATOS

NAVIDEÑoS
S/M s/f4 S,N.S

BODEGA

GI14NASIO

MAL

ESTADO

CARRITO s/t¡ s/¡4 S,N,S
BODEGA

Gll"lNASlO

I'1AL

ESTADO

sLt4.2024-2027 -

BODEGA-0045

S/14 s/¡4 S, N,S
BODEGA

GI¡4NASIO

MAL

ESÍADO
TUBO PVC

S, N,S
BODEGA

Gll''lNASlO

I4AL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

80DEG4,0047

RECORTES DE SESPEI

clNÍEItco
s/f4 S/lvl

s/t'1 s/t'4 S.N,S
BOTJEGA

GIMNASIO

t',IAL

ESTADO

sLl4 2024-2021 -

BODEGA.OO4S

BASTONES DE

NAVIDAD

t

S/M
sLyl-2024-2027 -

BODEGA.OO49

DECORACION

NAUDEÑA

o,1 t O €"1

s/Y 

I 
,,,' 

l*r:n | 
*" 

]

I
Ii

)

I

I

I L,

sLM-2024-2027-

RODFGA.OO¿6

I

I
I

I

I

| | aoo¡or I MAL Is/M 

I 
t-t 

I 

o'r"*,o 
I 

rs'eoo 

I



1..]

S,/M S/1"1
EODEGA

GI¡4NASIO

MAL

ESTADO

sLM -2024-2027 -

BODEGA-0051
TETAS S/l'1 S/M

T,IAL

ESTADO

I1l

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO52
P1ÑATAS S/NI si tv

BODEGA

Gll''lNASlO

MAL

ESTADO

!\

sLM-2024-2027 -

BODEGA-o053

RED DE LUZ PARA

NAVIDAD
S/M

EODEGA

GIMNASIO

MAL

ESTADO

i

BODEGA

G VNASTO

I'lAL

ESTADO
PINO DE NAVIDAD S/M s/M S,N.S

l,lAL

ESfADO

sLM-2024-2027 -

80DEG4,0055
S/M s/f4 S.N.S

BODEGA

GIMNASIO

S.N.S
BODEGA

GIMNASIO

l''lAL

ESIADO

sLt4-2024-202"1 -

BODEGA.OO56
REFRIGELADOR S/M

s/i'4
BODEGA

GIMNAS'O

MAL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA,OOST
CABEZA DE CAIRINA SINl

§

d

qJ

;
c
ü
§

u anIt/i i4 I, t4 lA a

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO5O

SET DE DUENDES

NAVIDEÑoS

I

ffi
iffi#

,.r.. I BoDEGA

IGTMNASTO

S,N.S

I

4

tr

l

S/M

I

sL\-2o24-2o2i - I

soorno-ooso i

S.N.S

I

REFRIGELADOR

Ei

I

s/t1

----

d,
S,N.S



dr

§CT* LA MARINA LA
sLM-2024-2027 -

BODEGA-0058

SILLA SECRETARIAL

GU IN DA
S/M s/t'.1 S-N.S

BODEGA

GI[,INASIO

I'4AL

ESTADO

sL¡4-2024-2027

BODEGA-0059
BUZON DE SANTA S/M S/N,1 S,N,S

BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESTADO

sLtt) -2024-2027 -

BODEGA-0060

SILLA DE VISITA

GUINDA
s/f4 S/l''l S,N.S

BODEGA

GHNASTO

¡4AL

ESTADO

SILLA DE VISITA

GU IN DA
s/t4 S/l'4

BODEGA

GII"lNASIO

I.4AL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OO6l

S/M S/M S.N,S
EODEGA

GIMÑASIO

MAL

ESTADO

slv-2024-2027 -

BODEGA.0062

SILLA BLANCA DE

PLASTICO

S.N.S
BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESTADO

sLM-2024-2027'
BODEGA-0063

SILLA BLANCADE

PLASTICO
S/M S/M

MAL

ESTADO
s/¡,1 S/1"1

BODEGA

GIMNASIO

sLM-2024-2027 -

80DEGA-0064

SILLA BLANCA DE

PLASÍICO

BODEGA

Gtt'.tNAsro

l"1AL

ESTADO

SILLA BLANCA DE

PLASTICO
s/¡4 s/f4 S,N.S

sLt¡,-2024-2027 -

BODEGA-0065

J

ú

I
I
o
ü
§

d

A "l-Or\(O G olu o',

I I
I

É.r
!

I

I

I

I

S.N.S

I

| ,,.

I

l

I

)
I

¡I



slM-2024-2027 -

BODEGA-0066

SILLA BTANCA DE

PLASTICO
s/t'.1 S/M s.N.s

BODEGA

G '4NAStO

MAL

ESfADO

sLM-2024-2027

BODEGA"006T

S¡LLA BLANCA

PEGABLE
S/M s/¡1

BODEGA

GIMNASJO

MAL

ESTADO

sl¡4-2024-2027 -

BODEGA.O06S

SILTA BTANCA

PEGABLE
S/M s/tf S.N.S

EODEGA

GII'lNASIO

MAt

ESTADO

slv-2024-2027 -

BODEGA.O069

SILLA BLANCA

PEGABTE
S/M s/M S.N,S

BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESTADO

sLM'2024-2027 -

BODEGA.OOTO
SILLA VERDE S/M S/N1 S.N.S

BODEGA

Gll'lNASlO

l"1AL

ESTADO

SILLA VERDE S/T,1 s/f1 S.N.S
BODEGA

Gll''lNASlO

IYAL

ESTADO

a
slyl-2024-2027 -

80DEGA-0072
S¡LLA GUNDA S/M s/t"1 S,N,S

BODEGA

Gll'lNASlO

I.,IAL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OOT3

SftLA BTANCA DE

FIERRO
s/t"1 S/IY S.N.S

BODEGA

GI¡4NASIO

IYAL

ESTADO

(

o

q
ó
c
ü
ñ

A^lo^,u Go I'o-

I

tS.N.S

I

I

1

I

I I
I

T
I
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,rr-roro-rorr-l
aooeor.oozr 

I

i

I

I

I
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l}:" §*T# LJr M&§§ffi.Éa

S¡ttA NEGRA

SECREIARIAL
S/M S/l',1 S.N.S

BODEGA

Gll''lNASlO
REGULAR

sl\-2024-2027 -
BODEGA.OOTs

EScRrToRro cAFÉ S/M s/f1 S,N.S
BODEGA

GIMNASIO
REGUTAR

sLM-2024-202'7 -

BODEGA.O0T6
PUERTA CAFÉ S/l'1 s/[1

BODEGA

Gll'lNASlO

MAL

ESTADO

I

5tM-2024-2027 -

BODEGA.OOTT

S¡tLA BIANCA

PEGABLE
S/M S/TI S,N.S

BODEGA

GI14NASIO

14AL

ESTADO

sLM-2024"2027 -

BODEGA.OOTS

SILLA BLANCA

PEGABLE
S/T1 S/T{

BODEGA

GII.lNASIO

MAL

ESÍADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA-0079
S/M S/N1 S.N,S

BODEGA

GIN,lNASIO

MAL

ESTADO

S.N.S
I.4AL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA-O08O

CAIONES DE

ESCRITORIO
S/M s/M

s/1"1 S.N.S
I"IAL

ESTADO

sLM-2024"2027 -

BODEGA,OOSl
M]CHOONDAS

U

U
7-I
ú
c
ü
§

fi^/o*,, (,1."-

"rr-roro-ror, 
-l

BODEGA-0074 I

I

S.N.S

LAI',f PARAGRANDE

BLANCA

I

1!*

BODEGA

GIMNASIO

BODEGA

GIMNASIO

'!

s/M

I



:..

sLM-2024-2027 -

BODEGA"OOS2
TELEFONO s/M

BODEGA

GIMNASIO

t'tAt
ES]ADO

s/M s/M S.N,S
BODEGA

GIMNASIO

I'lAL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA"OOs3
TELEFONO

N,IAL

ESTADO

II

TELEFONO S/M s/li1 S,N,S
BODEGA

GII.4NASIO

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OOs5
MONTTOR S/M S,N.S

BODEGA

GIIYNASIO

l''lAL

ESTADO

s/M S.N,S
BODEGA

GIMNASIO

sLM -2024-2027 -

BODEGA.OOST
BASE DE l"llN|SPLlT

S.N,S
BODEGA

GIMNASIO

I.4AL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA.OOSS
VIDRIO s/M s/r'.1

S/l'1 s/f,l S,N.S
BODEGA

Gll''lNASlo

l''lAL

ESTADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA,OOS9
PERCIANAS

I.4AL

ESTADO
s/M S/M

sLNl-2024-2027 -

BODEGA.O09O
TINA DE LAVADORA

(
?

N

a

U

q)

t)
o
ü
ñ

§S
\=

\

{u *,o 6,1

I

s/t'1 S.N.S

sLM-2024-2027 -

BODEGA-0084

t

S/l''l

s/t4
N4AL

ESTADO

c,'f

I

I

*

I

H

.)
"' 

l"Hi::[



sLM-2024-2027 -

BODEGA,OO9l
LAMPARAS DE BARBA S/M S/1.'l S,N.S

BODEGA

GIIYNASIO

IVIAL

ESTADO

¡

sLyl-2024-202-7 -

BODEGA,O092
I4ABCO DE MADERA s/M s/f.1 S,N.S

MAL

ESTADO

sLl4-2024-202-7 -

BODEGA,OO93
SITLA PEGABLE NEGRA s/¡4 S/T1 S.N.S

I''lAL

ESTADO

s/M S/l'1 S.N.S
BODEGA

GI¡4NASIO
REGUTAR

sLM-2024-2027 -

BODEGA-0094
FEDULA PARA RODILLA

st\-2024-2027 -

BODEGA.O095

COCINA DE GAS TIPO

MECHA
s/M s/t,1 S.N,S

BODEGA

GIMNASIO

t''lAL

ESlADO

sLM-2024 2027 -

BODEGA.OO96

COCINADE GAS TIPO

MECHA
s/M s/¡,1 S,N.S

BODEGA

G fNASTO

,-

ESÍUFA DE 5 I"IECHAS
sLM-2024-2027 -

BODEGA-0097
s/t4 S.N.S

BODEGA

Gt¡4NASlO

S,N.S
BODEGA

GIMNASIO

N,IAL

ESÍADO

st\-2024-2027 -

BODEGA"OO9S
B¡ClCLETA ESÍATICA s/M S/M

r\toA

c
7-

9.

U
ó
Ut)

.l
r-ls

\\

\

-¿\5
{" Co l-o'

I

I

rlr

BODEGA

GIMNASIO

BODEGA

Gtf4NAStO

§

t

.I

I

-7

I.4AL

ESTADO

I

S/M
I4AL

ESTADO

I

)/
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sLM 2024-2027'

BODEGA-o099

DISPENSADOR DE

AGUA
s/tf s/f4 S,N.S

BODEGA

GIN,lNASIO

MAL

ESTADO

S/l'1
sL¡4-2024-2027 -

BODEGA.OlOO
REFRIGERADOB S/M S.N,S

L

s§4 -2024-2027 -

BODEGA.OlOl
COI CONETA S/M s/t,t S.N.S

BODEGA

GII"TNASIO

I'4AL

ESTADO

sLM 2024-2027 -

BODEGA-o102

I'lUEBLE DE SOPORTE

PARA W
s/M S/l'1 S.N.S

BODEGA

G¡MNAS{O

MAL

ESfADO

slv-2024-2027 -

BODEGA.O111

MANGUERA DE

BOI',IBEROS
S/M s/t"1 S.N,S

BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESIADO

s/M s/M S.N.S
BODEGA

GI¡,tNASIO

I.,IAL

ESTADO

I
sLM 2024-202-7-

BODEGA,O115

MANGUERA DE

BOMEEBOS

sLll-2024-2027 -

BODEGA-0118

MANGUERA DE

BOI.lBEROS
s/t4 s/f4 S, N.S

BODEGA

Gll''lNASlo

I4AL

ESTADO

REGULAR
sLM-2024-2027 -

80DEGA-o120
CAJON S/M s/f4 S.N-S

BODEGA

GIMNASIO

)

A" ALtO

I

i BODEGA I MAL I
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sLM-2024-2027-

BODEGA.O123

EQUIPO DE

BOI',BEROS
s/M s/M S.N,S

BODEGA

Gll''lNASlO
REGULAR

sL¡4-2024-2027 -

BODEGA.O127

MANGUERA DE

BO[,IBEROS
S/M S/M S.N,S

BODEGA

GI¡,lNASIO

MAL

ESIADO

sLM-2024-2027 -

BODEGA-0138

I,4ANGUERA DE

BOf''IBEROS
S/M S/l'.1 S.N.S

BODEGA

GIMNASIO

MAL

ESTADO

sLM-2024-2021 -

BODEGA-o139
ÍANQUE DE OXIGENO S/T4 S/M

BODEGA

GII'INAS¡O
REGULAR

sLFl-2024-2027 ,

BODEGA.O149

EQUIPO DE

BO[lBEROS
S/M s/M S.N.S

BODEGA

GII4NASIO
REGULAR

MANGUERA DE

BOI'IBEROS
S/M s/f4 S.N.S

BODEGA

GIMNASIO

MAt
ESTADO

s/t'.1 s/t4 REGULAR

sLM-2024'2027 -

BODEGA.O163
TANQUE DE OXIGENO S/M s/t'1 S,N,S

BODEGA

GIMNASIO
REGULAR
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BOI.4BEROS
s/t4 S/l'4 S,N.S
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MAL

ESTADO

sLt4-2024-2021 -

80DEGA-0172

EQUIPO DE

BO¡lBEROS
S/M s/tf S,N,S

BODEGA

GIIVlNASIO
REGULAR
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PLACA
ACTUAL

SERIE VEHIUCULO DESCRIPCION MARCA MODELO ANO
TIPO DE

VEHICULO
ADEUDO

super duty d¡f xLP277g 1FBSS31 167DA42757

BLANCA,
SUPER DUTY
ESTAQUITAS,
PLACA WK.88-

260

FORD SUPER
DUTY 350

2007

AUTOI\4OVIL
NAC

ADUANA
PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,743.00

NO
LOCALIZADO

wc33178 935314V AF2BMB2623O
CHASIS
CORAZA

't972
CAMION

NACIONAL
PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990.00

NO
LOCALIZADO

XGB6874 sGz4128 w0Lzc54N451 147665

VCÍRA 4
PTAS

ELEGANCE
PAO F 6 CIL

2005
AUTOIVIOVIL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $3.990.00

s-10 obras
pub¡icas

VX2623B wN5s935 93C148VA8GC416269
PICK UP,

BLANCA, UNA
CABINA

CHEVROL
ET

s'1 0 2016
CAMION

NACIONAL
PARTICUTAR

PARTICUL
AR

$4,630.00

NO
LOCALIZADO

XBH6564 wzH9356 l FMRU15W231A19M6

EXPEDITION
XLT PLUS

4X2 V8
MOTOR
4,6LTS

2003
AUTOI\IOVIL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990.00

en reparacrcn
pend¡ente

diagnostico
w120610 wK26377 3N6PDY4DKO56146

COLOR ROJO,
USADA POR EL

IF, PICK UP
NISSAN NP 3OO 2013

CAMION
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $5,990.00

NO
LOCALIZADO

XDL4859 1FFK195X91A12155

MAX LIMITID
4X2 V8
MOTOR

5-4LTS 6 VEL
PIEL T/A

I

2009
AUTOI\,lOVlL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990.00

r§
L\-I

Anf,o,,,o
Pootq \e {vd

G - luo;

1
I

¡L
)

PLACA
ANTERIOR USO

XKX445A

XFD3582



§OTO LA MARINA Í:trtr¡rnrHA
NO

LOCALIZADO
xBS9597 1 FMPU 155661A41930

FORD
EXPEDITION

XLT V8
T/AUT A,/A

¡¡tI'ÁJA

2006

(){
AUTOI\4OVIL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL

^a
$3,990.00

NO
LOCALIZADO

XBH6563 wzq9271 3GCEC26R3XG205946

SUBURBAN
PAQ N A./A
DEL./TRAS

1999
AUTOI\4OVIL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990 00

van atenc¡oo
ciudadana

XHT456B JN'1 BE6DSXN9044361

NV35O
URVAN 15

PASAJ,
AMPLIA A,/A

PAO/SEG

2022
AUTOMOVIL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $4,630.00

NO
LOCALIZADO

wE867425 8AFDT50D186177649
RANGER XL
CREW CAB
T/TSD 4 CIL

2008
CAMION

NACIONAL
PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990.00

NO
LOCALIZADO

xHP7349 069TPM3 l FMFU 195451488954
EXPEDITION

T/AUT 2005

AUTOMOVIL
NAC

ADUANA
PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990.00

NO
LOCALIZADO

xDK8371 1FMCU02769KAo2005
FORD

ESCAPE XLS
4X2ÍtAU¡

2009
AUTOMOVIL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990.00

NO
LOCALIZADO

wJ26104 wE67424 8AFDT50D386'175613
RANGER XL
CREW CAB
TNSD 4 CIL

2008
CAMION

NACIONAL
PARfICULAR

PARTICUT
AR $3,990.00

NO
LOCALIZADO

w174394 wE79959 1FrZX0762WKA72649 F-150
PICKUP

1998
CAMION NAC

ADUANA
PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990.00

fi n /r^ ,, (" I V ¿1 tl

\q \e\vcr
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transito XHTTOOB XJB883O 3G1TA5AFFCL16O351

AVEO PAQ
l SCISG

SDAN AUT
C/AIRE E/E

ISIA ]AJA¡If:

2012
AUTOMOVIL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $4,630.00

toyota dif XJ887,16 JfFSX23P7E6144374

COLOR GRIS,
TIPO VAN,

USADA POR EL
DIF

TOYOTA HIACE 2014
AUTOMOVIL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $5.990.00

transilo XJK334A ML3A8T6J4NHOO04O3

DOGE
ATTITUDE

SE MT
SEDAN 1,21
MIVEC MA

AUfOMOVIL
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $8.217.00

NO IDENfIFICADO w415547 w415547 3GBJC34R43M1 1 1680
R36OO3 PAQ
E GMT 8OO

T/MAN
2003

CA¡¡ION
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990.00

NO IDENTIFICADO VX7626B RK13606 3HAMSADRO7L438858
CHASIS

CABINA 44OO

300
2007

CAMION
NACIONAL

PARTICULAR

PARTICUL
AR $3,990.00

l\ n /o r, o 6,1 ,.;
ctor \e\.JO

I

t,
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PLACA

ANfERIOR
SERIE VEHIUCULO DESCRIPCION II4ARCA MODELO AÑO

TIPO DE

VEHICULO
uso CAPACIOAD

VALOR DE

FACÍURA
VALOR

DEPRECIADO

FECHA DE

TACTURA

1FBSS31t67DA

42757

FORD ECONOLINE

WAGON 350 SUPER

DUTY T/AU

BLANCA, SUPER

DUfY ES'IAOt]ITAS,

PLACA WK-88,260

XKX445A FORD
SUPER

DUfY 350
2407

AUTOI\,1OVIL

NAC ADUANA

PART{CULAR

PARTICULAR 15 $104 116.00 s 9¡ 9/20't9

FOTOS DEL VEHICULO
r

I
,-.

93C148VA8GC4

16269

s"10 ¡JA [.{OTOR 2.514

CIL I/M 6VEL GASOL

PICK UP, BLANCA,

UNA CABINA
CHEVROLETwN55935 s10 2016

cAtt¡toN

NACIONAL

PARTICULAR

PARTICULAR 1 $257,500 00 $204,252.00 4t16t2016

FOTOS DEL VEHICULO

3N6PDY4DKO56

146

NP3OO DOBLE CABINA

DIESEL 4X4 AC

COLOR ROJO, USADA

POR EL IF, PICK UP
w120610 wK26377

CAltllON

NACIONAL

PART¡CULAR

PARÍICULAR 5 $274,000.00 $134.11 11t27 t2012

A^lo,n,o 6"1 ¡,/ an

Pqore \eYvcr
C

-"-,'

.J

| -,r*- I ,o*o 
lr*,

vx2623B

I-PLAcA
I ACTUALm
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Volkswagen, Crafter, Ambulanc¡a, color blanco
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Motoconf ormadora, Caterpilla
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